
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

від  05.06.2023   № 82 

 

 

ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про доцільність призначення опікуна над 

повнолітньою ПІБ, 08.11.200* р.н. 

Розглянувши заяву ПІБ, яка проживає в с. ***, вул. ***, буд.*,  щодо 
призначення останньої опікуном повнолітньої ПІБ, 08.11.200* р.н., та додані 
матеріали встановлено: 

ПІБ, 08.11.200* р.н., зареєстрована за адресою: с. ***, вул.***, буд. * 

Криворізького району Дніпропетровської області в будинку своєї матері, де 
проживає  на даний час разом з нею.  

ПІБ ** січня 202* року рішенням медико-соціальної експертної комісії 
встановлена інвалідність та присвоєна І група «А» інвалідності з дитинства 

(довідка до акта огляду медико-соціальною експертною комісією серія 12 ААГ  
№ ****** від **.01.202* р.) Діагноз: Наслідки перенесеного ДЦП. Двійна 
геміплегія із стійкими вираженими руховими порушеннями. Симптоматична 
епілепсія. Сколіоз грудинно-поперековий із розворотом тазу. Приходячі 
контрактури великих суглобів кінцівок.  ПІБ перебуває на обліку у лікаря-

психіатра. В силу свого захворювання (ім’я) не може оцінювати свої дії та 
керувати ними. Має рухові порушення кінцівок та розумові розлади. Їй 
діагностована двійна геміплегія із стійкими вираженими руховими 
порушеннями. Особи з таким діагнозом не піддаються навчанню, мають 
низький рівень інтелектуальних здібностей. Порушення центральної нервової 
системи, психічні відхилення, що має ПІ, не дозволяють повноцінно 
адаптуватися їй у суспільстві. При зустрічі з незнайомими хвилюється, 
панікує. Має елементарні навички до самообслуговування. Потребує 
постійного стороннього нагляду і допомоги. 

Догляд вдома за (ім’я) здійснює її мати – ПІБ. Рідних, які  могли б 
допомогти у догляді не має. Батько  ПІБ записаний відповідно до частини 
першої статті 135 Сімейного кодексу України (Витяг з Державного реєстру 
актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей 
про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу 
України від 26.06.2020 р.). Інших близьких , рідних ПІ не має. 



З метою захисту прав своєї доньки заявниця має намір звернутися до 
Софіївського районного суду Дніпропетровської області щодо визнання ПІБ, 

08.11.200* р.н., недієздатною. 

При визнанніПІБ недієздатною, над нею буде встановлена опіка та 
призначено опікуна. 

Оскільки опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 
особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки 
опікуна чи піклувальника, кандидатом  в опікуни ПІБ є її мати ПІБ. ПІБ  

вирішує побутові питання ПІБ, здійснює догляд за нею: готує їжу, купує 
необхідні речі, одяг, продукти, забезпечує належні умови для життя. За місцем 
проживання ПІБ характеризується позитивно: за характером спокійна,  
емоційно врівноважена, толерантна. За станом здоров’я може виконувати 
обов’язки опікуна. 

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради вважає, що ПІБ, **.**.**** р.н.., яка проживає в с. ***, вул. ***, буд. * 

Криворізького (Софіївського) району Дніпропетровської області, може бути 

призначена опікуном повнолітньої доньки ПІБ, 08.11.200* р.н., у випадку 
визнання судом останньої недієздатною. 

 

 

 

Селищний голова                                                                       Петро СЕГЕДІЙ 

 
 

 


